
Hotel Xperience St. George Homestay 5*
(5*)

Opis smeštaja

Hotel Xperience St. George Homestay 5*
Hotel Xperience St. George Homestay 5*  se nalazi u Hadabi, oko 5km od Naama Bay i oko
18km od aerodroma. Hotel se nalazi u drugoj liniji hotela, čine ga dvospratne zgrade i u ponudi
ima 262 smeštajne jedinice. Gostima je na raspolaganju nekoliko barova, restorana kao i
bazeni. Može se pohvaliti dobrom lokacijom obzirom da se nalazi na samo 2km od Starog grada
i oko 5km od centra Naama Bay. Za decu tu su dečiji bazen, dečiji klub, igralište. Hotel ima
svoju peščanu plažu do koje redovno vozi shuttle bus. ulaz u more je postepen. Upotreba
suncobrana i ležaljki je besplatna. Hotel ima 262 smeštajne jedinice i sve imaju balkon/terasu,
klima uređaj, SAT LCD TV, sef, mini bar, fen za kosu. Plaća se: room service, telefon. Usluga u
hotelu je All Inclusive – doručak, ručak i večera (samoposluživanje – izbor više jela po
hotelskim pravilima). U konceptu su užine i lokalna alkoholna i bezalkohlna pića. Hotel u
ponudi ima dva restorana – La Princesse (glavni restoran) i Steak House Nathan’s, i nekoliko
barova – Mermaid Bar, Le Bleu Bar, Oriental & Shisha Corner Dawar El Omda i Rendez Vous
Bar. Plaća se: a la carte restoran, uvozna alkoholna i bezalkoholna pića. Hotel ima pravo
promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone (vreme, sadržaj…). Menjačnica,
prodavnice, perking, transfer od/do aerodroma, doktor, usluga pranja i peglanja veša. Hotel u
ponudi ima dva bazena, jedan dečiji bazen, odbojku na plaži, dnevnu i večernju animaciju, Wi-
Fi (besplatno u lobiju). Plaća se: sportovi na vodi. Gosti mogu bez doplate da koriste teretanu.
Plaća se: sauna, parno kupatilo, jacuzzi, masaže. Hoteli imaju pravo promene pojedinih
usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all
inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i
drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može
snositi odgovornost.

Sadržaji
Internet, Televizor, Bazen, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

ALL



Lokacija
Udaljenost od plaže: 400 m


